
Città di Villa San Giovanni 
Provincia di Reggio di Calabria 

N. 112 del Reg. Delib. 	 Del 27.06.2012 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

Oggetto: Atto di indirizzo al Settore Tecnico, al Settore Finanziario ed al Comando di Polizia 
locale per attivazione parcheggi a pagamento. 

L'anno duemiladodici addì ventisette del mese di giugno alle ore 10,00 nella sala delle 
adunanze, si è riunita la GIUNTA COMUNALE. 

All'appello risultano: 

Presente Assente 

Rocco La Valle Sindaco — Presidente 
Si _ 

Antonio Messina Assessore —Vice Sindaco 
_ Si 

Giovanni Siclari Assessore 
Si 

— 

Marco Santoro Assessore 
Si _ 

Lorenzo Micari Assessore 
Si — 

Giuseppe Donato Assessore 
..— Si 

Francesco Romanzi Assessore 
Si  

TOTALE 5 2 

Partecipa il Segretario Generale Dott. Francesco Gangemi con funzioni consultive, referenti e di 
assistenza. 
Il Presidente considerato che il numero degli intervenuti è legale, dichiara aperta la seduta. 



Premesso: 

che con deliberazione della G.C. n. 43 del 2/7/2010 è stato interrotto il servizio dei parcheggi a pa-
gamento 

che è opportuno ripristinare detto servizio per disciplinare meglio la sosta soprattutto nel centro cit-
tadino. 

Che appare necessario preliminarmente effettuare uno studio finalizzato ad individuare gli spazi de-
stinati al parcheggio a pagamento, regolamentare le modalità di affidamento del servizio, determi-
nare gli oneri tributari ai quali saranno soggetti gli affidatari del servizio e quant'altro necessario 
per una corretta e sana gestione 

Ritenuto di dover dare indirizzo al Settore Tecnico, al Settore Finanziario ed al Comando di Polizia 
locale di attivare le procedure tecniche ed amministrative necessarie al fine di realizzare quanto in-
dicato in premessa , informando costantemente dell'andamento delle attività l'assessore alla viabili-
tà 

Con voti unanimi 

DELIBERA 

Di dare indirizzo al Settore Tecnico, al Settore Finanziario ed al Comando di Polizia locale di atti-
vare le procedure tecniche ed amministrative necessarie al fine di realizzare quanto indicato in pre-
messa , informando costantemente dell'andamento delle attività l'assessore alla viabilità 

Di dichiarare il presente atto immediatamente esecutivo 
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ponsa bile 

I presente verbale viene letto, approvato e s 

Co PRI 
)cceci2,  

IL 

Pareri Preventivi espressi ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs n. 
Regolarità tecnica 

Si esprime parere favorevole interno in o 
regola ril à (celi iea 
Lì 

R IO COMUNALE, 
gemi 

Regola rità Con la bile 
Si esprime parere favorevole interno in ora 
regolarità tecnica 
Lì 

11 Res 	sa bile 

Visto il parere interno, si esprime parere favorevole 
avente rilevanza esterna in ordine alla r 	arità  
tecnica 
Lì 

11 Respo abile del Servizio 

Visto il parere interno, si esprime parere favorevole 
avente rilevanza esterna in ordine alla regoO 
contabile 
Li 

11 Responsi' e di Ragioneria 

Copia Conforme all'originale 
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N. Reg 	 lì 	  
La presente deliberazione viene affissa in data 
odierna all'albo pretorio comunale 

IL RESPONSABILE 

Certificato di Pubblicazione e di Esecutività 

O La presente deliberazione è stata pubblicata, mediante affissione all'albo pretorio, per quindici giorni 
consecutivi dal 	 a l 

O La presente deliberazione non soggetta a controllo di legittimità è divenuta esecutiva 	a seguito di pubblicazione 	 all'albo per I0 giorni consecutivi / Art. 134 comma 3 1).Lgs n. 267/2000) 

w La presente deliberazione è stata dichiarata immediayamente eseguibile. 
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